

REPROMED – 6. ČESKO-SLOVENSKÝ DISKUSNÝ DEŇ

KOMPLEXNÝ POHĽAD NA PORUCHY REPRODUKČIE

15. februára 2024 | od 9.00 hod.

MIESTO KONANIA:

konferenčná miestnosť MEDIREX GROUP ACADEMY n. o.
laboratórneho komplexu na Galvaniho ul. 17/C, Bratislava, 5. poschodie

PROGRAM

9.00 – 9.30 hod. ÚVOD DO PROBLEMATIKY

Viera Belušáková (Gyncare, s.r.o., Nitra):

Poruchy plodnosti v 21. storočí – aké sú naše možnosti liečby?

9.30 – 12.00 hod. REPRODUKČNÁ IMUNOLÓGIA

Žaneta Dzurillová (Medicentrum Dzurilla s.r.o., Nitra), Lenka Sedláčková (GENNET, s.r.o., Praha):
Novinky z medzinárodného a amerického kongresu reprodukčnej imunológie (ISIR a ASRI) 2023

Zdenka Ulčová-Gallová (Genetika Plzeň, s.r.o.):

Laminin a anti-laminin v reprodukci

Elena Tibenská (Medirex, a.s., Bratislava), Silvia Toporcerová (Gyncare, s.r.o., Košice):
Sledovanie NK buniek u pacientiek s opakovanými reprodukčnými stratami

Karin Černá (GENNET, s.r.o., Praha):

Od tradície k inováciám: Nové imunomodulační prístupy v reprodukčnej imunológii

Martin Lešťan, Slávka Belvončíková (Alergoimunologické centrum, Prešov):

Glukóza a reprodukčná imunológia – od sladkej teórie k trpkkej realite

Katarína Bergendiová (ImunoVital Centrum, Bratislava):

Obezita ako imunologická príčina plodnosti?

12.00 – 13.00 hod. OBED

REPROMED – 6. ČESKO-SLOVENSKÝ DISKUSNÝ DEŇ

PROGRAM

13.00 – 17.00 hod. MEDZIODBOROVÁ SPOLUPRÁCA

Silvia Toporcerová, Viera Belušáková (Gyncare, s.r.o., Košice):

Obezita a fertilita ako problém páru

Igor Bartl (UNB Ružinov):

Obezita z pohľadu urológa a sexuológa

Janka Vasilová (Súkromná poradenská prax, Bratislava):

Mentálne zdravie a poruchy plodnosti

Lubica Tichá (NÚDCH, Bratislava):

Vplyv mentálnej anorexie a s tým spojené zmeny v hormonálnom profile na fertilitu ženy

Peter Jackuliak (LF UK a UNB Bratislava):

Inzulínová rezistencia ako problém fertility

Zuzana Behúňová (GYN-FIV a. s., Bratislava):

Polycystické ovárie a fertilita

Judita Tkáčová (Alergoimunologické centrum, Prešov):

Manažment nadváhy a obezity v rámci prípravy na tehotenstvo

Adrián Totka (Nemocnica Bory, Bratislava):

Obezita ako rizikový faktor a jej vplyv na zdravie matky v gravidite

Silvia Mikulajová (UNB Nemocnica akademika Ladislava Dérera, Bratislava):

Vplyv obezity u matky na zdravie novorodenca.

Tešíme sa na Vašu účasť.

ORGANIZÁTOR:

MEDIREX GROUP ACADEMY n. o. v spolupráci s ImunoVital Centrom a SLK

ODBORNÝ GARANT:

RNDr. Elena Tibenská, PhD.
Medirex, a.s.

Odborné podujatie je zaradené do kontinuálneho medicínskeho vzdelávania Slovenskej lekárskej komory a bude hodnotené kreditmi.

Registrovať sa môžete najneskôr **do 7. 2. 2024** prostredníctvom webovej stránky www.medirexgroupacademy.sk v sekcii **REGISTRÁCIA**.